
O víkendu slavíme Mezinárodní Den dětí.
Nejraději je bereme na výlet a děti mají
nejraději zmrzlinu. Čtvrtina Čechů svátek
neslaví.
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Mezinárodní den dětí u nás slavíme každoročně 1. června. Je to den, kdy si řada z nás nejen
udělá se svými dětmi výjimečnou chvilku, ale také den, kdy si připomínáme význam
zdravého vývoje dětí pro naši budoucnost. Jak ukázal průzkum společnosti BILLA u nás jej
slaví tři čtvrtiny lidí s dětmi.

„U nás je více než milión a půl dětí. Přirozeně jsme tedy, stejně jako třeba na Den matek nebo na
svatého Valentýna, připravili speciální nabídku. V aktuální akční nabídce lidé najdou výhodné ceny u
desítek produktů jako jsou zmrzliny, dětské šampaňské, čokolády, ale i hračky, např. z naší věrnostní
kampaně a nyní ještě za akční cenu,“ vyjmenovává aktuální nabídku k Mezinárodnímu dni dětí Dana
Bratánková, vedoucí komunikace a Public Affairs BILLA Česká republika.

Právě zmrzliny jsou podle průzkumu společnosti BILLA mezi dětmi nejoblíbenější sladkostí, když ji
na první místo dalo 35 % respondentů. Na druhém místě nepřekvapivě skončila kombinace čokolády
a hračky v podobě vajíčka s 31 % hlasů a na třetím obecně čokoláda a čokoládové sladkosti s 12 %.

1 Průzkum byl realizován v květnu 2025 prostřednictvím Instant Research na vzorku populace 550
respondentů ve věku 18–65 let.

„Ročně se u nás narodí na 90 tisíc dětí. V posledních letech ovšem tento počet klesá. Loni to bylo
historicky nejméně 84 311 narozených dětí. Celkově je u nás přes 1,7 miliónu dětí do 14 let, což je
necelých 16 % populace. Děti jsou přitom naše budoucnost. Jejich zdravý vývoj zaručuje zdravou
budoucnost naší země, i proto nám na nich záleží,“ říká Dana Bratánková.

Historie Dne dětí sahá do roku 1920 do Turecka, kde je dodnes státním svátkem 23. dubna. Světový
den dětí vyhlásila OSN v roce 1954 na 20. listopadu. U nás se každoročně slaví 1. června, když
navazuje na Den pro ochranu dětí, jež v roce 1949 vyhlásila Mezinárodní demokratická federace žen
jako připomenutí masového zabíjení žena a dětí v českých Lidicích 1942 a francouzském Ouradouru
1944.
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